



Житель Саранска признан виновным в убийстве сожителя бывшей супруги



Собранные Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему жителю Саранска, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 30 июня 2018 года в городе Саранске осужденный распивал спиртное у себя в квартире с бывшей супругой. Через некоторое время в дверь квартиры стал стучать сожитель женщины и требовать, чтобы она вышла к нему. Осужденному это не понравилось, он вышел на лестничную площадку, где между мужчинами произошла ссора. В ходе выяснения отношений осужденный нанес потерпевшему несколько ударов ножом в область грудной клетки, живота и плеча, после чего зашел к себе в квартиру. Тело пострадавшего без признаков жизни было обнаружено утром на межэтажной площадке.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда в законную силу не вступил.

29 Января 2019

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1294240>